

## **Uni-Hostel Diákotthon Házirend**

A beköltözéskor a „Leltár és állapotfelmérő lap” aláírásával, a **szobalakók közös felelősséget vállalnak a lakóegységért.**

A szoba felszerelésében, berendezési tárgyain engedély nélkül változtatni nem szabad!  
A helyiségben csak rendszeresített berendezések és eszközök használhatóak úgy, hogy azok a közlekedést, vagy a menekülés biztonságát ne veszélyeztessék.

Minden helyiséget rendeltetésszerűen használjanak!

Tilos a Diákotthon szobáiban, folyosóin, közös helyiségeiben falakat, bútorokat, ajtókat rongálni, ezekre ragasztani. Hirdetéseket csak a hirdetőtáblákra lehet elhelyezni. A lakóegységben dekorálni csak az erre a célra felszerelt felületekre lehet.

A beépített hűtőszekrény szellőztető nyílását tilos eltakarni. A megtelt hulladékgyűjtő zsákot haladéktalanul a szinteken elhelyezett hulladéktárolóba kell kivinni.

A mosogatóba ételmaradékot, vagy szilárd hulladékot önteni nem szabad, mert az dugulást okozhat. A mosogatóba forró vizet közvetlenül ne öntsön. A szifon dugulásáról a recepciót kell értesíteni.

A fürdőszobák ajtajait az előterek felől be lehet zárni (a közös használat esetén a szomszédos szobából való bejutás megakadályozására), a fürdő felől azonban nem.

**A szobában és a hozzá tartozó helyiségekben nem szabad olyan tevékenységet folytatni, amely tüzet, vagy robbanást okozhat.**

Tűzgyújtó eszközt, tűzveszélyes folyadékot nem szabad az épületben tárolni.

Az épületben önálló tűzoltó vízellátó rendszer működik, amely ellátja a falı tűzcsapokat (a lépcsőházak közelében) és a B épületben felszerelt sprinkler-rendszert.

A sprinkler fejekhez nem szabad hozzáérni, mert a fej érintése elárasztással jár.

Az épület védelmére automatikus gyengeáramú tűzészlelő-és jelzőrendszer került kiépítésre.

A védelmi rendszer elemeinek kiiktatása tilos, elkövetése tűzvédelmi szabálysértés.

A tűzgátló ajtók a tűzjelző központból működtetett biztonsági berendezések. Az ajtók kitérítése, indokolatlan lezárása tilos!

**Tűz esetén a Tűzvédelmi Szabályzatban leírt módon kell eljárni.**

**A menekülési útvonalak leszűkítése, eltorlaszolása szigorúan tilos!** (Pld: folyosóra kihelyezett ruhaszárító, esernyő stb.)

**A diákotthon épületében dohányozni tilos!** Dohányozni csak a kijelölt dohányzóhelyen lehet, ami az UNI-HOSTEL Diákotthon főbejáratával szembeni téren található.

**A dohányzási tilalom megsértése a beépített automatikus tűzjelző rendszer működtetésével a Tűzoltóság indokolatlan riasztását eredményezheti. A tűzoltóság vonulási költségeit a tilalom megsértőjére átterheljük. A tiltott helyen való dohányzás, 5000 Ft bírságot von maga után.**

**A teakonyhai beépített főzőlap rendellenes használata, a működésbe lépő beépített automatikus tűzjelző rendszer a Tűzoltóság indokolatlan riasztását eredményezheti. 3 alkalommal okozott téves tűzriasztás esetén, 5000 Ft megfizetésére kötelezett a hallgató.**

**Figyelem! A tűzoltóság kivonulási költségét a tilalom megsértőjére átterheljük.**

Zártláncú videó-rendszer működik az épületben kamerákkal, informatikai képfeldolgozó kapacitással. A kamerák folyamatosan rögzítik az épület forgalmát. Ezt a rendszert használjuk a beléptetési rendszer szabályszerű használatának ellenőrzésére is.

Az ablakpárkányokra, és a védőkorlátokra felülni, azokból kihajolni, a kiesés veszélye miatt szigorúan tilos!

A hotel épületébe állatot behozni tilos!

Minden szobában annyi Internet csatlakozási pont van kiépítve, ahány lakója van a szobának.

Minden szobába TV csatlakozási pont van kiépítve.

A kollégiumi díjfizetés a Neptun rendszeren keresztül gyűjtőszámláról történik. A fizetést tehát közvetlenül a Miskolci Egyetem felé kell teljesíteni.

Biztonsági okból a szobák és előterek áramellátása csak a mágneskártya olvasóban történő elhelyezése után működik. Távozáskor a kártya a főkapcsolót kb. 10 másodperces késedelemmel kikapcsolja, a hűtő és számítógépes dugaljak kivételével. A szoba bejárati ajtaja felett lévő elektromos szekrényben való átkapcsolás tilos! A kártya elhagyása, rongálása esetén a pótlásnak anyagi vonzata van, melynek ára 2000,-Ft (a mágneskártyát fűrni, törni, hajlítani nem szabad)! A kártya másra át nem ruházható.

Külső látogató és vendég fogadására nincs lehetőség, csak a Miskolci Egyetem Bolyai Kollégiumában elhelyezett hallgatók léphetnek be az épületbe 6 óra és 23 óra között a vendégfogadás rendjének megfelelően. Látogató csak abban az esetben léphet a diákotthonba, ha az őt fogadó bérlő a diákotthonban tartózkodik, hívásra a portán megjelenik, és fogadja őt. A látogatás érvényes diákotthoni belépőkártya leadásával történik. A vendégért a vendéglátó teljes anyagi és erkölcsi felelősséggel tartozik.

A lakószobákban a távollevők üres helyein befogadói nyilatkozat engedélyeztetésével lehetséges a vendégfogadás 1500 Ft/fő/éj.

A lakóegységben heti egyszeri takarítás (rendszeresített ütemterv szerint) a szolgáltatás része. Ágyneműgarnitúra csere hetente szerdai napokon 9-12 óra között történik. **A szobai hűtőszekrényt kérem, takarítsák, „olvasszák” le a megfelelő gyakorisággal. Kiköltözéskor a hűtőszekrényt tisztán, jégmentes állapotban kell átadniuk.**

A szinteken a mosóhelyiségben elhelyezett mosógépek díjmentesen vehetők igénybe. Vasaló használata a mosó-, szárító-, vasaló helyiségben elhelyezett állványon megengedett. A mosószoba kulcsa a recepción kérhető. A mosóhelyiség használata 1,5 óra hosszúig megengedett, az időtúllépés díja 2000 Ft. Vasaló a recepción díjmentesen igényelhető.

Opciók tételek (konyhai kiegészítők, ruhaszárító, pléd stb.:) hetente, szerdai napokon 9-12 óra között igényelhetők.

Csoportos összejövetelek megtartása rendezvénykérelem igénylésével, engedélyeztetésével lehetséges. Kérem, a közösségi helyiségeket rendeltetésüknek megfelelően használják! A rendezvényt/összejövetelt, legkésőbb 23:00 óráig be kell fejezni.

Tilos minden olyan tevékenység, amely a diákotthoni lakók, vagy a diákotthonunk környékén lakók nyugalmát bármilyen módon zavarja!

A Diákotthon lakóinak kötelessége:

- Egyetemi polgárhoz méltó magatartást tanúsítani.
- Megismerni és betartani a Diákotthon szabályait.

**Az épület vezetősége csak a recepción található széfben elhelyezett értékekért vállal felelősséget.**